
Протокол №9
засідання постійної депутатської комісії міської ради з питань фінансів, 

бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та
міжнародного співробітництва

від 31 травня 2021 року м.Мала Виска

Присутні: Голова комісії-Бровченко Олександр Дмитрович 
Члени комісії -Підгорний Олег Михайлович 

Щербак Василь Васильович 
Зелюнко Олександр Францович 

Кравчснко-Бобринець Світлана Григорівна 
Ткаченко Віктор Анатолійович

Відсутні: Гульдас Сергій Юрійович

Порядок денний

1. Про звіт про виконання бюджету за І квартал.
2. Про внесення змін до рішення від 22 грудня 2020 року № 54 «Про бюджет 
Маловисківської міської територіальної громади на 2021 рік».
3. Про Програму підтримки малого підприємництва Маловисківської міської 
територіальної громади на 2021-2023 роки.
4. Про внесення змін до складу комісії з питань присвоєння міських премій 
обдарованим учням та педагогічним працівникам
5. Про виплату міської премії обдарованим учням закладів освіти 
Маловисківської міської ради за підсумками 2020-2021 навчального року.

По першому питанню слухали начальника бюджетного відділу фінансового 
управління Маловисківської міської ради Ірину Стець.

Голосували: 6 -«за».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити звіт про виконання 
бюджету за І квартал.

По другому питанню слухали начальника бюджетного відділу фінансового 
управління Маловисківської міської ради Ірину Стець. Голова комісії 
О. Бровченко запропонував виключити з рішення пункт про перерозподіл 
коштів по КМ «Мала Виска Водоканал» на послуги екскаватора в сумі 49000 
гривень та пункти, які стосуються фінансування міні-проектів на суму 595048 
гривень. Головний бухгалтер відділу освіти, молоді та спорту А.Шевченко 
попросила включити до розподілу видатки на придбання секційної огорожі для
Маловисківського ліцею по КЕКВ 2210 на суму 205000 гривень, на виконання 
протипожежних заходів по закладах загальної сереДгіьої освіти по КЕКВ
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на суму 134100 гривень, на виконання протипожежних заходів по закладах 
дошкільної освіти освіти по КЕКВ 2240 на суму 28000 гривень, на виконання 
протипожежних заходів по закладах позашкільної освіти по КЕКВ 2240 на суму 
10000 гривень.

Голосували: 4 -«за».
2 -«утримались»

Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради внести зміни до рішення від 22 
грудня 2020 року № 54 «Про бюджет Маловисківської міської територіальної 
громади на 2021 рік» із доповненнями комісії.

По третьому питанню слухали начальника відділу інвестицій Г. Федоренко. 
Запропонували доповнити рішення пунктом про відрядження з метою обміну 
досвідом.
Голосували: 6 - «за».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити Програму підтримки 
малого підприємництва Маловисківської міської територіальної громади на 
2021-2023 роки з доповненням комісії.

По четвертому питанню слухали секретаря ради Л.Постолюк.
Голосували: 6 -«за».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради внести зміни до складу комісії з 
питань присвоєння міських премій обдарованим учням та педагогічним 
працівникам.

По п’ятому питанню слухали секретаря ради Л.Постолюк.
Голосували: 6 -«за».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради провести виплату міської премії 
обдарованим учням за підсумками 2020-2021 навчального року в сумі 16000 
грн. (шістнадцять тисяч гривень 00 коп.) згідно з додатком 1.

Голова постійної депутатської комісії 
міської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва

/
Бровченко О.Д.


